

फतेहगढ़



पुलिस

उम्रदराज कुंवारी को शादी का झांसा देकर लगाते थे चपत

गिरोह के छह सदस्य गिरफ्तार, फर्रुखाबाद और मैनपुरी के तीन युवकों को लूट चुके हैं शातिर

संवाद न्यूज एजेंसी

कमालगंज। उम्रदराज कुंवारी को शादी का झांसा देकर उनसे जेवर व नकदी लूटने वाले गिरोह की तीन महिलाओं समेत छह सदस्यों को गिरफ्तार किया गया है। गिरोह में शामिल महिलाएं मैनपुरी और फर्रुखाबाद के तीन कुंवारी को जाल में फंसा चुकी हैं। आरोपियों में जेवर खरीदने वाला सेवानिवृत्त शिक्षक भी शामिल है।

क्षेत्र के गांव कढ़हर निवासी विनोद तिवारी ने छह जुलाई को शादी के बाद नकदी, 1.70 लाख रुपये के जेवर लेकर फरार होने पर



कमालगंज थाने में पुलिस हिरासत में खड़े आरोपी। संवाद

दानमंडी निवासी अशोक दीक्षित, न्यामतपुर ठाकुरान निवासी पाल, भोले, मोनू सिंह, शमसाबाद निवासी सुषमा, लक्ष्मी व रूबी पर मुकदमा लिखाया था। सोमवार को विनोद व धर्मेन्द्र के बीच मोबाइल पर बातचीत होने के बाद भोजपुर चौकी प्रभारी राघवेंद्र तिवारी ने सेंट्रल जेल के

निकट से अशोक दीक्षित को पकड़ा था। उससे पूछताछ के बाद पुलिस ने नेकपुर, चौरासी के भोले शुक्ला, टाउन हाल निवासी सुषमा कश्यप, कासगंज के थाना सुन्नगढ़ी निवासी रूबी उर्फ पूजा सोलंकी, फतेहगढ़ के आबाद नगर कुटरा निवासी लक्ष्मी उर्फ खुशबू कटियार और

जेवर खरीदने वाले जहानगंज निवासी सेवानिवृत्त शिक्षक सराफ शिवराम को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने तीन और लोगों को हिरासत में लिया है। उनसे पूछताछ की जा रही है।

मंगलवार दोपहर को थाने में मैनपुरी के थाना दन्नाहार के खजूरखेड़ा निवासी नागेंद्र सिंह ने बताया कि एक अक्टूबर 2021 को उसकी शादी खुशबू से कराई गई थी। 60 हजार रुपये लिए गए थे। इसके बाद तीन लाख के जेवर, नकदी लेकर महिला फरार हो गई थी। इसका मऊदरवाजा थाने में मुकदमा भी दर्ज है।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

शादी की आड़ में ठगी करने वाले पांच लोग पकड़े गये

कमालगंज। शादी की आड़ में ठगी करने वाले दबोच लिये गये। पुलिस पांच लोगों से पूछताछ कर रही है। सीओ सिटी प्रदीप सिंह ने बताया कि शादी के नाम पर एक ठगी हुई थी जिसमें पूर्व में थाने पर एफआईआर दर्ज करायी गयी थी। आरोप लगाया गया था कि शादी के बाद दुल्हन डेढ़ लाख से अधिक के जेवर और

नगदी ले गयी है। उन्होंने बताया कि इस मामले में पांच लोगों को गिरफ्तार किया गया है। इसमें तीन दलाल के अलावा दो महिलाएं शामिल हैं। इनसे जो जानकारी मिली है उस आधार पर जांच की जा रही है। उन्होंने बताया कि 21700 की नगदी, तीन जोड़ी बिछिया, पायल भी बरामद की गयी है।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

महिला सिपाहियों ने गरीब परिवारों को दिया राशन

संवाद सूत्र, शमसाबाद : गरीब परिवार की महिलाओं ने रविवार को थाने पहुंचकर राशन न होने की थाना प्रभारी से गुहार लगाई। थाना प्रभारी ने महिला सिपाहियों से राशन उपलब्ध कराया। रविवार को तीज का त्योहार होने पर गांव कुइयाधीर में डेरा डालकर रह रहे लोहा पीटा समाज की महिलाएँ थाने पहुंची। थाना प्रभारी से कहा कि त्योहार के दिन राशन न होने से भोजन की व्यवस्था नहीं हो पाई है। जिस पर थाना प्रभारी मनोज कुमार भाटी ने आटा, चावल, आलू, तेल व चीनी आदि सामान मंगाया। महिला सिपाही बीनू, पिकी जादौन, निशू गौतम, रेनू, सोनू व चांदनी ने महिलाओं को राशन दिया। थाना प्रभारी ने उन्हें उनके घर तक की रिकशा से छोड़वाया। यह देखकर फरियाद करने आए लोगों तथा अन्य कस्बावासियों ने पुलिस की प्रशंसा की।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस



महिला पुलिस बल की ओर से रविवार को दिया जा रहा राशन।

राशन सामग्री पाकर खिल गए चेहरे

शमसाबाद। थाने में गरीब परिवारों को राशन वितरण किया गया। इससे गरीबों के चेहरे खिल गये। थानाध्यक्ष की मौजूदगी में महिला सिपाही चांदनी, पिकी, रेनू, सोनी, बीनू, निशू ने गरीबों को राहत सामग्री दी। राहत सामग्री के पैकेट में आलू, आटा, दाल, घी, तेल आदि सामान था। राहत सामग्री पाकर गरीब महिलाएं खुश हो गयीं। पुलिस ने महिलाओं को पूरी मदद का भरोसा दिया। इसके साथ ही साथ उन्हें सुरक्षा को लेकर भी जागरूक किया गया।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

पुलिसकर्मियों के हाथों राशन पाकर खिले गरीबों के चेहरे

जन एक्सप्रेस | फर्छखाबाद

शमसाबाद थाने में गरीब परिवारों को राशन वितरण किया गया। इससे गरीबों के चेहरे खिल गये। थानाध्यक्ष मनोज भाटी की मौजूदगी में महिला सिपाही चांदनी, पंकी, रेनू, सोनी, बीनू, निशू ने गरीबों को राहत सामग्री दी। राहत सामग्री के पैकेट में आलू, आटा, दाल, घी, तेल आदि सामान था। राहत सामग्री पाकर गरीब



महिलाएं खुश हो गयीं। पुलिस ने महिलाओं को पूरी मदद का भरोसा दिया। इसके साथ ही साथ उन्हें सुरक्षा को लेकर भी जागरूक किया गया।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

महिलाओं को उनके अधिकारों के बारे में दी गयी जानकारी



महिलाओं को जानकारी देती महिला पुलिस कर्मी

आज समाचार सेवा फर्रुखाबाद 31 जुलाई। पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा के निर्देशन में जनपद के समस्त थानों पर नियुक्त महिला सुरक्षा विशेष दल द्वारा सुरक्षा व्यवस्था, आगामी त्योहारों के दृष्टिगत महिलाओं व

ही दर्ज करा सकती हैं। जिनका समय रहते निस्तारण किया जा रहा है। शासन द्वारा जारी हेल्प लाइन नंबरों में 1090, 1098, 1076, 181, 112 पर महिलायें अपनी शिकायतों से अवगत करायें।

बालिकाओं को सुरक्षा, स्वावलंबन व सम्मान के प्रति विस्तृत रूप से जागरूक किया गया। मिशन शक्ति कार्यक्रम के द्वारा जनपद में तैनात महिला सुरक्षा विशेष दल की महिला पुलिस कर्मियों द्वारा महिलाओं, बालिकाओं को अवगत कराया गया कि जनपद के प्रत्येक थाने पर महिला हेल्प डेस्क की स्थापना की गयी हैं। जिन पर महिलायें अपनी शिकायतों से अवगत करा सकती हैं। जिनका समय रहते निस्तारण किया जाता है। साथ ही महिला सुरक्षा विशेष दल की महिला पुलिस कर्मियों द्वारा यह भी बताया गया कि शासन द्वारा हेल्प लाइन नंबर जारी किए गए हैं। जिनसे महिलायें, बालिकायें अपनी शिकायतों को सेल फोन के माध्यम से

मीडिया सेल